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:\mul-rgshrm.mﬂu Reprendre
8m. de gauche et cont. le trav. en
diminuant & droite, ts les rgs. 8 fs | m. Arréter.
Faire un second morceau semblable

AILE : Monter 34 m. col. ROY, 45 et
tnc. au point mousse en dim. de ch. cOté ts les
4rgs: 1215 1m. tsles 2rgs: 5fs | m. Fawe
une seconde ale semblable.

BASE (2) : Fawre une chainette de base de
16 m., col. AVISO, crochet 3.5 et trav. en rond
en m. serrées en terminant ch, rg par 1m
coulée sur la 1™ m dudtbutdorq..
1* rg : Fawre 2 m. serrées dans la 1™ m. de la
chainette, 14 m serrées 2 m. serrées dans la
dermidre m_ 2 m. serrées en piquant 4 la base
des 2 m. serrées 0éjd tricotées 14 m. serrées
en paquant le crochet 3 la base m. tric,
2 m. serrées dans la derniére m 8
2 1 2m, serrées dans la 1™ m g
ptégaom, 16 m. serrées, 2 m. serrées dans
ch. des 2 m. suiv. 16 m. serrées. 2 m
dans la dernre m On a 40 m

3° rg: 2m. serrées dans la 1™ m., 18m.
serrdes, 2 m. serrées dans ch. des 2 m. suiv.,
18 m. serrées, 2 m. serrées dans @ dermiére
mOnaddm
rg:'m

3 1 serrée, 2 m. serrées dans la m
suiv., 1B m. serrées, 2 m. serrées dans la m
sulv. 2m. serrées, 2 m serrées dans la m.
suiv. 18 m. serrées, 1 m. serrde. On a 48 m.
§°, 6° ot 7° rgs : Trav. comme au 4* rg en
farsant 2 m. serrées dans chacun des 4 arron-
dis. On obtient 60 m.
l‘ﬂ"%:ﬂimmﬁn de 1m sur
chaque rg obtent 72 m. Arréter
CEIL: Fawe une chainette de 3m. col
CHL E. crochet 35 et fermer en

rond par 1 m. coulde.
l"!.:FquM.lon‘uonmmlla
crochet dans le rond.

2° rg : Fawe 2 m. serrées dans chacune des
m. du rg précédent. On a 12 m

3Frg: le2°rg. Ona 24m

4%, 5° et 6° rgs : Répartr 6 augm. de ' m. &
ch. rg. On obtient 42 m Asréter et fare
second rond semblable

un
PUPILLE : Faire une chainette de 3 m.. col
FUCHSIA, crochet 35 et fermer en rond par
I m. coulée. Faire 3 m. en I'air pour ! bride
9 bndes en piquant le crochet dans le rond
1 m. coulée pour fermer en rond
Arréter et fare une seconde pupdie sembla
ble

BEC : Fare une chainette de 5m. col.

MEXICO, crochet 3.5 et trav. en m. serrées en
aller et retour, comme sust

2 vg: 2m. serrées dans Ia 1™ m. 2m
serrées. 2 m. serrées rab. ens,
3" et 4° rgs : Rip les 1™ o1 2° rgs

ASSEMBLAGE :

Couper dans la fine tode. 2 fs la partie du
m(l)ol!?uahdohbluu).w
les parties comps, retourner, bourrer.
Coudre le fond. Assembler les parties du
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misibles serrées. 2 m serrées dans ch. des 2 m. sulv,,
Faire 1rg de m. coulées col. ROY, sutour des '2m. serrees, 2m. serrées dans la dernidre
ales en pigquant le crochet 1 rg sur 2 et dans le mOnald2m
bas des mles, 1 rg sur 4 A'ug':Tuv.onm serrees en fasant | augm.
Domhbuduhhou,bulv?smpom de ch. cOté des 2m. des extrémtés. On a
d'écrevisse, col. AVISO, crochet 35, 36 m.
EALI i Thoon o i s % o
sugm. des 4 € ot 8m.
R SATION des extrénvtés. On Wﬁm.w.
PETIT HIBOU : -

CORPS (3) : Monter 28 m., col. FUCHSIA,
4.5 et tnc. au mousse

m., rabattre les 8 m. centrales et cont sur les
6 m restantes. Au 7% rg. tric. sur les 6 m. de
drorte en dim. & gauche ts lesrgs 6fs 1 m
reprendre les m. en attente et dim. & droite, ts
lesrgs . 6fs 'm

BASE (4) : Fare une chainetie de base de

10 m., col. FUCHSIA crochet 35. Trav. en

rond en m, serrées et fermer ch rg par 1 m

coulée sur la 1" m. du début du rg

1% 1g: 2m. serrées dans la 1" m. de la

chainette, 8 m. serrées, 2 m. serrées dans la
la

OEIL : Fare une
CHLOROPHYLLE, crochet 35 et fermer en
rond par 1 m. coulée.
1 rg: Faire lm-mw,g,_
crochet dans le rond.
2 rg : Faire 2 m serrbes dans ch des m. du
pr '
ot 4* : Reparur 6 augm, de 1m. & ch,
rg. On obtient 24 m Fawe un second rond
semblable

PUPILLE : Faire une chainette de 3 m.. cot.
FUCHSIA et fermer en rond par 1 m. coulée:
Fawe 2 m. en 'awr pour 1 demi-bride, 7 demi-

7
bndes en le crochet dans le rond.
Fermer par 1 m. coulée. Arréter. Fawe un
second v
BEC : Fare une chainette de 3m. col

1% rg: 2m serrées rab. ens. | m. serrée,
2 m. serrées dans la demiére m.

2% rg : 2 m. serrées dans [a 1" m. serrée. 2 m.
serrees rab. ens.

3° rp : Comme le 1* rg.

ASSEMBLAGE

ET FINITION :

Vowr & Grand Mibou. Fawe le rg de point
d écrevisse, dans le bas, en col.




